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8％になった場合、消費税を販売価格に転嫁

(上乗せ)できますか？(回答数 392)

賛成
2

0.5%

反対

381

92.7%

どちらでも

ない
21
5.6%

来年10月からの消費税引上げ(10％)に賛成で

すか？(回答数 411)
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消
費
税
増
税
直
前 

緊
急
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施 

吹
田
民
主
商
工
会
が
市
内
の
中
小
業
者
411
名
か
ら
集
め
た

消
費
税
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
よ
る
と
、
8
％
に
増
税
さ
れ
た

ら
76
・
3
％
が
「
景
気
が
悪
く
な
る
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

「
よ
く
な
る
」
が
1
・
7
％
、
「
影
響
な
い
」
は
5
・
0
％

し
か
あ
り
ま
せ
ん
。 

8
％
を
価
格
に
「
転
嫁
で
き
る
」
の
は
15
・
3
％
だ
け
で

す
。
「
一
部
転
嫁
で
き
る
」
を
入
れ
て
も
40
・
6
％
し
か
あ

り
ま
せ
ん
。
「
転
嫁
で
き
な
い
」
が
37
・
2
％
、
「
わ
か
ら

な
い
」
が
22
・
2
％
も
い
ま
す
。
消
費
税
は
間
接
税
と
言
わ

れ
て
い
ま
す
が
、
消
費
税
を
も
ら
え
な
い
事
業
者
に
と
っ
て
は

所
得
に
課
税
さ
れ
る
直
接
税
で
す
。
そ
し
て
、
従
業
員
を
正
採

用
す
る
と
消
費
税
額
が
増
え
る
税
金
で
す
。
こ
れ
で
は
人
頭
税

で
す
。 

他
方
で
、
大
企
業
は
消
費
税
増
税
を
前
に
し
て
法
人
税
が
減

税
さ
れ
、
そ
の
上
、
消
費
税
制
度
で
輸
出
還
付
金
と
い
う
名
の

補
助
金
を
も
ら
っ
て
い
ま
す
。
そ
の
総
額
は
２
０
１
２
年
度
で

3
兆
2
千
億
円
、
消
費
税
収
の
20
％
に
も
相
当
す
る
と
も
言

わ
れ
て
い
ま
す
。
増
税
さ
れ
れ
ば
、
そ
の
還
付
金
（
補
助
金
）

も
増
額
さ
れ
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。
つ
ま
り
、
消
費
税
の

正
体
は
大
企
業
を
支
援
す
る
た
め
に
国
民
が
も
っ
て
い
る
資

産
を
吸
い
上
げ
て
い
る
も
の
で
す
。
そ
の
た
め
、
福
祉
に
使
う

と
言
っ
て
も
福
祉
は
よ
く
な
ら
ず
、
国
の
借
金
負
担
に
使
う
と

言
っ
て
も
借
金
は
増
え
て
い
き
ま
す
。
消
費
税
は
最
悪
の
税
金

制
度
で
す
。 

増
税
初
日
に
「税
率
戻
せ
」と
宣
伝 

「や
っ
ぱ
り
8
％
は
イ
ヤ
！
」 

 

吹
田
民
商
も
参
加
し
て
い
る
消
費
税
廃
止
吹
田
連
絡
会
は
、

4
月
1
日
の
消
費
税
8
％
増
税
の
初
日
に
ダ
イ
エ
ー
吹
田

店
前
で
と
宣
伝
行
動
を
行
な
い
ま
し
た
。
吹
田
民
商
か
ら
15

名
が
参
加
。
吹
田
社
会
保
障
推
進
協
議
会
も
参
加
を
呼
び
か
け
、

6
団
体
14
名
が
駆
け
つ
け
て
、
総
勢
29
名
の
大
き
な
宣
伝
行

動
に
な
り
ま
し
た
。
宣
伝
で
は
「
税
率
を
5
％
に
戻
せ
、
10
％

な
ん
て
と
ん
で
も
な
い
」
と
訴
え
、
ビ
ラ
を
300
枚
配
布
し
、

そ
の
日
か
ら
新
し
く
な
っ
た
署
名
も
49
名
分
が
集
ま
り
ま
し

た
。
署
名
を
し
な
が
ら
「
今
日
は
消
費
税
8
％
と
覚
悟
し
て

買
い
物
に
来
ま
し
た
。
」
と
話
す
買
い
物
中
の
主
婦
の
方
や
、

「
や
っ
ぱ
り
8
％
は
イ
ヤ
！
」
と
話
す
方
も
い
ま
し
た
。 

 


